



30 сентября 2012 года во Владимире в рамках проекта «Бал молодоженов» прошел первый межрегиональный шоу-конкурс свадебных стилистов, визажистов и флористов WEDDING LOOK 2012. Мероприятие было организовано журналом «Невеста». Конкурс позволил объединить на одной площадке усилия специалистов сразу трех направлений свадебной индустрии, участвующих в создании свадебного образа: стилистов, визажистов и флористов. Задачей мастеров было не только создать гармоничный образ пары, но и соответствовать заявленной теме конкурса «Стиляги». В задание аранжировщиков цветов из Владимира и Иванова входило создание букета невесты и бутоньерки жениха. Компетентное жюри, в состав которого вошли специалисты в области моды, стиля и флористики (в том числе и редактор журнала «Цветы»), определило победителей в номинациях: «Лучший флорист» — за свадебный букет; «Лучший визажист» — за свадебный макияж; «Лучший стилист» — за свадебную прическу; «Команда образа WEDDING LOOK 2012» — за создание лучшего образа. Наиболее понравившейся зрителям команде был вручен приз зрительских симпатий.